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Москва, Београд - Енергетска област јесте и биће приоритетан и стратешки важан
елемент у сарадњи Србије и Русије, за обе земље, али ће наша сарадња ићи и у многим
другим правцима - истиче у ексклузивном разговору за Данас копредседник
међувладиног Руско-српског комитета и министар за ванредне ситуације Руске
Федерације Сергеј Шојгу, који ће данас у Београду разговарати с премијером Мирком
Цветковићем и с више министара Владе Србије.

  

- Мада је тешко очекивати да ће се појавити тако велики и тако обиман пројект као што
је енергетски споразум, ништа мање важни нису ни остали пројекти у инфраструктури,
транспорту, београдском метроу, железничке станице Прокоп, повећање капацитета
лука на Дунаву, али и могући долазак Газпромбанке у Србију и ширење листе производа
из Србије који се могу бесцарински увозити у Русији - најавио је Шојгу у обимном
интервјуу за сутрашње специјално издање Данаса „Србија и Русија“, које објављујемо на
дан посете руског председника Дмитрија Медведева Београду.

  

Према речима Шојгуа, Москва жели да види Србију „која преко пуноправног учешћа у
пројекту Јужни ток, учвршћавајући позицију једног од кључних енергетских чворова
Балкана, постаје значајан чинилац на европском тржишту транзита гаса, а такође,
захваљујући подземном складишту гаса Банатски двор, једним од центара његовог
складиштења, а самим тим, неопходног снабдевања земље и региона тим енергентом“.

  

- Модернизација компаније НИС убрзо ће омогућити, домаћим и иностраним
потрошачима, висококвалитетне и конкурентне нафтне производе који одговарају
европским потребама - каже Шојгу.

  

Ипак, Русија се ни у ком случају не припрема само за сарадњу у енергетској сфери, у
којој се она сама с правом сматра једним од најозбиљнијих фактора у свету, истиче
копредседник међувладиног Руско-српског комитета.

  

- Ми истовремено радимо на развоју других праваца сарадње. Међу најкрупнијим
областима можемо да издвојимо транспорт и пратећу инфраструктуру. У активној фази
је разматрање учешћа руских компанија у градњи метроа у Београду, нове железничке
станице Прокоп, цео низ других инфраструктурних пројеката, укључујући капацитете
лука на Дунаву. Разрађујемо варијанте ширења свог учешћа на кредитно-финансијском
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тржишту у Србији и у том смислу могућност доласка Газпромбанке. Осим тога, велике
перспективе видим у сарадњи у области фармације и пољопривреде - најављује Сергеј
Шојгу.

  

Руски министар очекује убрзану реализацију постигнутих договора.

  

- Надамо се да ће убрзо почети и реализација тих договора, тим пре што је питање
давања руског кредита Србији, који је кључан за реализацију конкретних
инфраструктурних пројеката, практично већ решено, док су конкретни финансијски
услови остављени саглашавању министрима финансија наших земаља и одговарајућим
групама експерата - каже Шојгу.

  

Министар за ванредне ситуације Руске Федерације састаће се данас у Београду с
премијером Цветковићем и с више министара, саопштила је јуче Влада Србије. После
осмог заседања Међувладиног српско-руског комитета за трговину, економску и
научно-техничку сарадњу, Шојгу, који је председник руског дела Комитета, и
потпредседник Владе Србије Ивица Дачић потписаће протокол. Руски министар потом
ће се састати с министрима рударства и енергетике Петром Шкундрићем и министром за
инфраструктуру Милутином Мркоњићем. Осмо заседање међувладиног српско-руског
Комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу почеће у поподневним
сатима у Палати Србија.

  

(Данас)
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